
Istruzioni per mulini a vento colorati
Instructions No. 1316

Livello di difficoltà: Principiante

Le girandole autoprodotte portano colore e buonumore in giardino e nella stanza dei bambini!

Ecco come funziona:

Per realizzare le girandole, avrete bisogno di un cartoncino arcobaleno, di un bastoncino di faggio rotondo,
di spilli e di un po' di filo per legare. Per una girandola abbiamo utilizzato un bastone di circa 50 cm. Il
bastone di faggio disponibile presso VBS è lungo 1 metro. Basta dividerlo a metà e si otterranno i bastoncini
di legno per due girandole.



Ritagliare dal cartoncino arcobaleno un quadrato per
ogni girandola, delle dimensioni di 22 x 22 cm. Con il
righello, tracciare due linee da un angolo all'altro del
quadrato in modo da segnare esattamente il centro
del foglio, tagliare le punte a una distanza di 2,5 cm
dal centro utilizzando le linee tracciate.

Per il centro, ritagliare un cerchio di carta del
diametro di circa 3 cm e bucarlo al centro con un
ago, lasciandolo pungere sull'ago.

Ora, una dopo l'altra, bucare la punta sinistra dal retro con l'ago e lasciarla pungere sull'ago. In questo modo
si creerà gradualmente la girandola. Si preme sul tondino con tutte e quattro le ali. Infine, avvolgere del filo
di ferro intorno all'ago e al tondino per fissarlo ulteriormente.

Article information:
Numero di articolo Article name Quantità

706834 Cartoncino arcobaleno da bricolage 1

660457 Barra tonda di faggioØ 6 mm 1

360289 Spilli per testa di vetro Prym, 30 mm 1

601559 Filo di legatura, marrone 1

130288 Sega artigianale 1


